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1. Doplň čísla do číselných radov  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2. Doplň čísla podľa návodu ☺ 
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3. Usporiadaj podľa veľkosti od najmenšieho po najväčšie 

41 , 57 , 29 , 31 , 64, 65 , 58 , 32 
 

 

4. Veverička pozná 5 pesničiek, zajko o jednu viac ako 
veverička a ježko o 3 menej ako veverička.  
Označ správne tvrdenia – nesprávne oprav 
 
a) Zajko pozná 6 pesničiek 
 
b) Ježko pozná 3 pesničky 
 

c) Zajko a ježko poznajú spolu 8 pesničiek 
 

d) Všetci traja spolu poznajú 10 pesničiek 
 

 
 

5. Na odomknutie dračej brány musíš poznať číselný 
kód. Dokážeš ju otvoriť? 
Prvé číslo je výsledok príkladu  𝟔 + 𝟒𝟗 − 𝟓𝟎 
Druhé číslo je výsledok príkladu  𝟕𝟐 − 𝟔𝟎 − 𝟒 
Tretie číslo je výsledok príkladu  𝟗𝟑 − 𝟖𝟎 − 𝟗 
 
 
 
 
 

 
 

6. Doplň chýbajúce čísla 
 

9 +           = 23       − 7 = 36 
 
 
 
 

6 +           = 51       − 2 = 89 
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7. Koľko kociek tvorí jednotlivé stavby? 
 

 
 
 
 
 
8. Nájdi všetky nesprávne tvrdenia a oprav ich 
 

a) Súčet čísel 21 a 9 je 13 
 

b) Číslo 98 je najväčšie párne dvojciferné číslo 
 

c) Číslo 89 je menšie ako číslo 98 
 

d) Číslo 57 má päť jednotiek a sedem desiatok 
 

e) Keď od 12 odpočítam 9 a potom ešte 3 dostanem 0 
 

 
 

9. Rysuj podľa pokynov majstra Leonarda 
Narysuj priamku a označ ju 𝑚 
Označ bod 𝐴, ktorý leží na priamke 𝑚 
Vyznač bod 𝐵, ktorý neleží na priamke 𝑚 
Zostroj úsečku 𝐴𝐵 
Vyznač bod 𝐶, ktorý leží na úsečke 𝐴𝐵, ale neleží na priamke 𝑚 
 

 
 

 
 
 

https://ucimsadoma.weblahko.sk/mat-pisomne-prace/
https://www.facebook.com/groups/796102155249343

